

于丹南京行,竟遭匿名纸条挑衅

挑衅者声称要考考“学术超女”,通不过就请下课走人。活动方被逼请来近30保安维安

昨天下午,被粉丝期盼已久的于丹教授应邀来宁开讲座,以“阅读经典,感悟成长”为主题,畅谈人生感悟。不过,在她来宁之前,竟然有人在她要做报告的凤凰国际书城外墙上,贴了一张匿名小纸条,言语极尽挑衅意味。这让讲座主办方一下子绷紧了神经。原本讲座现场会安排七八个保安维持秩序,但昨天实际上却来了二十七八个安保人员,而讲座中安排的和读者互动的环节也临时取消。

撰文 通讯员 张润芝 见习记者 毛玉霞

匿名纸条言语挑衅

昨天上午,记者突然从某网站上发现了一个有关于丹来做讲座的帖子,打开帖子一看,记者不禁吓了一跳。原来发帖人周二晚上路过凤凰国际书城时,意外发现外墙上贴了一张匿名的小纸条。纸条上的留言挑衅意味明显,甚至带有一些恐吓色彩。该发帖人于是用手机将纸条拍成照片,贴在了网上。

由于照片的光线不太好,有些字很潦草也无法辨认,记者看了半天才大概辨识出纸条上的内容,“于丹,有人说你古文不行,书中写出‘庄子何其人也’这样不通的句子……报纸上说你有深厚的文学修养,所以大家商量,在开讲前用《古文观止》和《古汉语》考考你,如果你能顺利解读,就皆大欢喜,如果你不会解读,那就请你下课走人!”纸条最后写着,“我们绝不动手,请你放心!”前段时间,阎崇年在无锡签售时被掌掴一事闹得沸沸扬扬,现在于丹开讲前,又有匿名纸条公然挑衅,这一下子引起了主办方凤凰书城的高度重视。

主办方增援 20 名保安

记者看完帖子后第一时间联系了主办方的有关宣传人员。对方听到记者的转述后,一开始表示并不知情,但是非常感谢记者的提醒。在记者不断追问之下,对方终于松了口,“其实在周二的晚上,我们的安保人员就已经在书城的墙上发现了你所说的这样一张小纸条,当场就撕



网友拍下的匿名纸条 (请拍摄者和快报联系领取线索费)

也不放行。无奈之下,记者只能联系主办方,在主办方和保安公司老总几次沟通之后,记者才过了第一道关。而上了六楼,在报告厅门口还有第二道“防线”,同样是凭票入场。进入报告厅后,记者发现厅内两侧各站了一排保安人员,每个人手里都拿着对讲机,警惕地环顾四周,神情严肃。

不过,相对于保安的如临大敌,来听讲座的人倒是很轻松,不少人还在说说笑笑。

读者互动环节突然取消

下午3:00,穿着深色的小花裙子的于丹微笑着走进报告厅,看起来她显得非常轻松,丝毫没有受到匿名纸条的影响。按照计划,于丹在一个小时的讲座后,会和读者有半个小时的交流互动。不过,实际上于丹做讲座的时间比预定的要长了二十分钟。讲完后,还没有等听讲座的人反应过来,于丹已迅速离开了报告厅。主办方有关人员这时及时地上场告知,“于丹教授今天身体不适,我们临时取消了与读者和媒体的互动环节!”这样的解释让一些听讲座的人很不满意。有个读者还准备了很多问题,“我很想请教于丹老师,可她怎么一句解释也没有就走了啊?”

记者随后询问主办方,于丹是否知道匿名纸条的事。对方称,“我们并没有告诉她这事!”据悉,于丹在报告会结束后,立刻坐上去南通的专车,因为在那也有一场讲座等着她。

于丹讲座玄而又玄 粉丝听得如痴如醉

虽然有小纸条挑衅的插曲,但“学术超女”于丹昨天的讲座并没有受到任何影响。主题为“阅读经典,感悟成长”的讲座让数百个座位的报告厅人满为患。整场讲座中,于丹引经据典,禅宗、老庄全部上阵,讲了不少玄乎的人生哲理。而现场的粉丝个个都手捧笔记,听得如痴如醉。

虽然要讲讲“阅读”,但是于丹的重点落在人生哲理上。其间更是满口典故、诗词,从《庄子》《论语》到陶渊明、唐诗宋词,再到昆曲唱词,于丹都讲得投入。“阅读是一种生命的滋养,会成为生命中的一种安慰”,“要通过阅读涵养自己,涵养我们的心灵,把心灵涵养大,才能不苛责、不抱怨”,这样的大道理不断地出现。话语里有不少老庄“无为而治”、“大美无言”的意思,更引用了不少禅宗典故,追求修身养性、顿悟和净化心灵等境界。

这玄而又玄的讲演,也许一般人听不下去,但现场的粉丝却是听得投入。很多人都是一手拿着于丹的新书一手拿着笔记,听到有用之处就立刻记下,有些粉丝甚至全场都没有停笔。还有不少粉丝干脆用录音笔或者DV录下全程讲座,要拿回家好好品味。记者发现,来听讲座的读者年龄跨度也不小,最老的白发苍苍,白胡子已经蓄到胸口,小的看上去也不过刚上初中,牵着妈妈的手,听得很投入。



台上的于丹,一脸轻松 摄影记者 施向辉

奇致整形美容医院

精于整形·专于美肤

双面颊、
下巴溶脂
射频瘦咬肌
改脸型

后背、
双臂溶脂

上下腹
两侧溶脂

大腿内外侧、
臀部溶脂
射频瘦小腿

手术减肥 我选择激光溶脂

6大减肥革命性突破,消除我的减肥顾虑!

意大利原装第5代激光溶脂仪+强大血管凝结技术+术后快速恢复

突破①:强效溶脂,不易反弹,一步到位

医学激光连续发射瞬间释放能量,击碎脂肪包膜,溶解脂肪层,以低负压轻轻排出体外,与物理减肥不同:它减少脂肪细胞数量,而物理减肥只减少脂肪体积,所以溶脂后不易反弹。

突破②:快速溶脂,周末溶脂,周一上班

激光溶脂的脂肪吸取量远远大于传统吸脂,且大大提升脂肪溶解速度,仅需传统吸脂减肥的1/3时间,术后恢复迅速,不影响正常工作。

突破③:均匀溶脂,微创无痛,平整光滑

激光溶脂规避传统吸脂易形成的凹凸不平,由于激光刺激皮下胶原大量增生,可让产后或肥胖后松弛皮肤显著收紧,光滑有弹性,妊娠纹显著减淡或消失。

突破④:全身溶脂,激光照到哪里瘦哪里

激光溶脂不仅可作用于腹部、腰部、腿部、臀部,而且还可以作用于手臂、脸部、颈部这些脂肪层较薄却极难通过其他方式减肥的部位。

突破⑤:安全溶脂,创伤小,出血少

仅2mm超精细医学激光光束在脂肪层均匀扫射,且拥有吸脂术所不具备的强大凝血功能,创伤甚微,出血少,术中更安全,避免吸脂的最大并发症(脂肪栓塞)。

突破⑥:适应人群更广

独特的激光技术优势,使得激光溶脂不仅适应全身或局部肥胖的健康体质群体,更适用于并不肥胖却因体形不佳急需塑形者。

金秋特惠 全城倾情上演中

激光溶脂 1600元/部位

高泰克斯精雕隆鼻 7800元

聚能震脂减肥 1000元/部位

高品质仿生假体丰胸 6000元

360度环形吸脂 680元/部位

其它整形及失败整形修复8.5折

真击现场

越梦选手戴露

激光溶脂手术进行中

美国女孩慕名前来溶脂

美丽热线: 83153333

地址: 云南路49号天星翠琅大厦F6-7